"经开之魅·东强之力"摄影大赛征集作品

本报讯 由郑州经开区管委会、郑州晚报社主办,郑州市摄影家协会、郑报豫览视界承办的"经开之魅·东强之力"摄影大赛即日起向广大摄影家和摄影爱好者征集摄影作品。

"经开之魅·东强之力"摄影大赛,旨在展示经开区的城市建设水平、深厚文化底蕴、宜居生态环境、创新产业发展以及对外开放步伐。

大赛征稿主题如下,但并不仅限于以下内容:"宜居经开"(群众的幸福生活、滨河国际新城等)、"生态经开"(园林、绿化及足球公园等)、"开放经开"(经开区各类开放平台等)、"产业经开"(经开区特色主导产业企业等)、"创新经开"(科技创新及产业园区等)、"文化经开"(教育事业及祥云寺、列子墓等)。

奖项设置:一等奖2名,二等奖3名, 三等奖5名,佳作奖30件,提名奖若干。

以上奖项均颁发奖杯或证书并给予 奖励,证书可作为加入郑摄协及豫览的业 务成绩证明。

征稿时间:即日起至10月31日。面向 社会各级摄影协会会员、摄影爱好者及市民



征稿,本次活动不收取任何费用,不退稿。

参赛作品必须是2020年3月(含3月) 以后在郑州经开区拍摄的作品,作品主题 应与本次比赛征稿主题相符或有关联。 每幅作品均须注明作者姓名、标题、拍摄 时间、地点和作者电话等资料。无辅助资 料的作品,主办方有权取消其参评资格。 参赛作品风格不限,提倡创新。单幅、组照均可,谢绝黑白照片。按比赛征稿主题,每组类别每人选送作品单幅不超过5件,组照不超过两件(每组4~8幅),每人总量不超过20件(组照每组计为1件)。

凡投稿参赛者,即视为其已同意本启事之所有规定。记者 王赛华/文 马健/图

明湖办事处:把劳动精神融入自身本职工作

本报讯 6月19日,明湖办事处开展"弘 扬劳动精神 争当出彩先锋"宣讲活动,邀请任战英、张超两位市级宣讲团成员为大家授课。

明湖办事处相关负责人表示,广大党员干部要学出劳动精神、学出先锋意识、学出使命担当,把总书记的殷切嘱托落实到每一项工作中、每一个岗位上,并转化

为奋发进取的责任担当、转化为埋头苦干的实际行动、转化为持续抓好党建的强大动力,在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。两位宣讲员先后通过讲述疫情期间的切身经历及体会,向大家诠释了作为一名平凡共产党员在疫情期间的使命与担当,获得了现场阵阵掌声。

明湖办事处将以此次宣讲活动为契机,进一步激发全体干部职工爱岗敬业、勇于奉献的服务意识,引导大家把学习贯彻习近平总书记重要回信精神落实到实际行动上,把劳动精神融入自身本职工作,切实推进全办各项工作不断迈上新台阶、取得新成效。记者 柴琳琳 通讯员 高蒙

京航办事处:提升群众幸福感和满意度

本报讯 6月23日上午,京航办事处开展"弘扬劳动精神 争当出彩先锋"宣讲活动。京航办事处班子成员、全体员工,各村书记、主任、企业党支部负责人200余人参加宣讲活动。会上,党委专职副书记、党群工作部长,郑州市圆方非公有制企业党建学院副院长李章柱、党群工作部任战英以

"弘扬劳动精神 争当出彩先锋"为主题做了宣讲报告,李章柱讲述了圆方集团给总书记写信背后和圆方集团党委敢为人先、不畏风险、勇于担当,带领圆方集团6万员工抗击疫情的感人故事。任战英以党员突击队成员的身份,讲述了在支援北京301医院参与抗击疫情的切身感悟。

宣讲结束后,办事处相关负责人表示,全办广大党员干部要学习借鉴圆方集团工作经验,强化支部堡垒和党员先锋模范作用,激励引导广大党员干部在各自负责的岗位上努力奋斗,为打造经济持续发展,群众幸福满意,环境整洁美丽的京航做出新的更大贡献。

记者 王赛华 通讯员 高岩

■党建在线

党建联创共建 激发党建新活力

本报讯 6月17日,经开区消防救援大队第一联合党支部与中建七局海外事业部党总支共同开展党建联创共建工作,旨在进一步提高党建工作的能力和水平,促进党建同频共振,实现"资源共享、优势互补、互帮互助、共同提高、互利共赢",推动双方共同发展。

在"党建共建"协议签订后,双方党组织负责人交流了党建工作中存在的问题和工作经验,提出解决问题的对策措施,为改

进和提高党建工作水平提供新思路,促进党建工作再上新台阶。下一步,双方将建立联席会议制度,发挥联创共建单位优势,定期协商安排党建共建共创活动,交流党建工作经验,促进党支部建设,推动组织建设、工作创新、制度建设、廉洁文化建设等方面实现新的提升。将联合开展创先争优活动,组织党员共过学习目、活动目,深化党员党性教育,增进双方单位党员交流互动、互帮互促。开展党员培训和优秀骨干

人才培训,提升基层党员素质、提高全员技能水平。精心设计活动载体、确定共建计划,共同开展党课教育、政策咨询、参观学习、扶贫济困等活动,建立开放式组织活动机制。

此次党建共创活动成为解决专职队伍 党建薄弱问题的有效途径之一,为经开消 防大队专职队伍的党建发展筑牢了根基, 锻造了更为坚强的"战斗堡垒"。

记者 王赛华

凝心聚力抓党建 抓好党建促发展

本报讯 6月22日上午,前程办事处开展领导班子讲党课活动,办事处党工委副书记蔡建伟以《提高认识、多措并举,扎实做好新形势下基层党建工作》为题进行授课,办事处全体机关干部、各社区"两委"主要负责人共计200余人参加。

蔡建伟从"新形势下做好基层党建工 作的必要性""当前党建工作中存在的问 题""如何做好新形势下党建工作"3个方面详细讲解了基层党建工作。他说,基层党组织要及时跟进,及时把工作重心转移到服务上来,不断提升基层党组织服务能力和水平;要与时俱进地抓好基层党建工作,切实发挥基层党组织的战斗堡垒、桥梁纽带作用,发挥党员的先锋骨干、模范带头作用。

办事处党工委副书记、主任陈伟表示,此次党课讲课细致,点出了基层党建中存在的薄弱环节,要把此次党课的学习成果积极运用到日后的党建工作开展当中,抓党建促发展,实现党建为引领,推动前程办事处不断向高质量发展迈进。

记者 王赛华 通讯员 张梦娇

■清风正气

以案为鉴 坚守廉洁底线

本报讯 6月24日上午,经开区 房管局召开全体党员干部贯彻落 实中央八项规定精神专题会。

会议组织学习了《以案明纪-贯彻落实中央八项规定精神专题 (违规吃喝问题)》以及《中央纪委 国家监委公开曝光六起违反中央 八项规定精神典型问题》等相关文 件精神。

会上,区房管局党支部书记、局长徐祖新说,要通过专题学习,唤醒责任意识,肩负使命,强化责任落实,要看好自己的门、管好自己的人、办好自己的事。党员干部要深刻汲取教训,从典型案例中得到警醒,心有所畏、行有所止,不断筑牢拒腐防变的思想防线和制度防线。

徐祖新说,通过专题学习,要以案为鉴,坚守廉洁底线,全体党员干部要把坚定理想信念作为终身"必修课",时刻绷紧纪律规矩这根弦,严守纪律规矩,常怀敬畏之心、律己之心。要树立正确的世界观、人生观、价值观,自觉发挥先锋模范带头作用,营造全局风清气正的政治生态。

徐祖新表示,通过专题学习, 要自觉接受监督,让党内监督没有 禁区、没有例外,确保党章党规党 纪有效执行。行动上不越红线。 在行使权力上慎之又慎,在自我约 束上严之又严。严格遵守中央八 项规定精神的有关要求,守规矩、 讲纪律,做到稳得住心神、管得住 行为、守得住清白。

记者 柴琳琳 通讯员 李超

树立文明形象 发挥模范带头作用

本报讯 6月24日,经开区统计 局召开廉政教育会。

会议强调,要紧盯重要时间节点,严格遵守《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》及"八项规定"等内容,深刻认识到对"四风"问题执纪越严、处理越重的要求,时刻紧绷作风纪律这根弦,驰而不息开展廉政教育,做遵守政治纪律和政治规矩的表率。

会上,支部书记、局长任爱玲还对全局人员提出要求,要讲文明话、做文明事,树立文明形象,充分发挥党员模范带头作用;要强化责任意识,明确节假日值班人员在岗在位、尽职尽责;要切实做好防护措施,尽量减少不心罩的良好习惯,保持与人接触时的安全距离,将疫情防控落到实处。记者 柴琳琳 通讯员 张聪